

ЗНАТЬ ТРИ ЯЗЫКА ПОСЛЕ ШКОЛЫ

В НГПУ прошла двухдневная научно-практическая конференция «Актуальные проблемы филологии и методики преподавания иностранных языков». Представители Карагандинского государственного университета рассказали об опыте внедрения трехязычного образования:

«С 2007 года в Казахстане реализовывался эксперимент по внедрению образования на русском, казахском и английском языках. В экспериментальных школах физика, информатика, химия и биология преподавались на английском языке, начиная с 6–7 класса. Теперь этот опыт масштабируется на всю страну. Цель программы – дать школьникам иностранный язык на таком уровне, чтобы ребята могли в старших классах углубленно изучать на нем выбранные предметы.»

РЕСОЦИАЛИЗАЦИЯ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ

В рамках семинара в НГПУ профессор университета города Кёльн Филипп Валькенхорст поделился опытом немецкой системы перевоспитания детей и подростков, находящихся в исправительных учреждениях. По его словам, в Германии заключенных обучают профессиям, а после выхода на свободу несовершеннолетний остается под присмотром социальной службы, предоставляющей ему место в общежитии до решения о готовности к самостоятельной жизни.

ШКОЛЬНАЯ НАУКА В НГПУ

Триста семьдесят четыре школьника приняли участие в тридцать шестой Открытой городской научно-практической конференции Новосибирского научного общества учащихся «Сибирь» в НГПУ.



ВОСТРЕБОВАННОСТЬ НА МИРОВОМ УРОВНЕ

Выпускники института естественных и социально-экономических наук НГПУ востребованы в химико-фармацевтической отрасли региона. Об этом говорилось в ходе экскурсии студентов на завод крупнейшего российского производителя биологически активных добавок «Эвалар».

НА ОСТРИЕ СОБЫТИЙ

Кратко о важных событиях в жизни НГПУ



ЛУЧШИЕ В СИБИРИ ПО РОБОТОТЕХНИКЕ

Первое место заняла команда факультета технологии и предпринимательства НГПУ в Сибирском туре Всероссийской олимпиады среди педагогических вузов по робототехнике.

РЕСУРС ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ ДЕТЕЙ С ОВЗ

На сайте РРЦ «Семья и дети» открыт информационный ресурс, содержащий материалы для родителей детей с ограниченными возможностями здоровья. Реализуется проект в рамках сотрудничества с Минсоцразвития НСО.

МОББИНГ В ПОДРОСТКОВОЙ СРЕДЕ

Двести шестьдесят представителей различных образовательных учреждений, администраций округов и районов, комплексных центров социального обслуживания населения, центров реабилитации и психолого-педагогической поддержки города и области приняли участие в семинаре, посвященном социально-психологическим причинам моббинга в подростковой среде.

ОДАРЕННЫЕ ДЕТИ В МЕНЯЮЩЕМСЯ МИРЕ

В НГПУ состоялся VII Городской конкурс исследовательских проектов «Одаренный ребенок в быстро меняющемся мире», в котором приняли участие учащиеся гимназий, общеобразовательных школ, колледжей и педагогического вуза. Как рассказали организаторы:

«Меняется мир, меняются дети, и дети меняют мир. Мы попытались объединить в этом конкурсе детей и молодежь различных возрастных групп и образовательных учреждений. Наша идея состояла в том, чтобы младшие почувствовали себя комфортно в научной среде, а старшие увидели, что им «наступают на пятки», что заставляет актуализировать научно-педагогическую активность.»

